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V prosincovém vydání zpravodaje jste se dozvěděli, co je to barevný minivolejbal. Také jsme Vás zvali 

do sportovní haly na utkání krajských, okresních přeborů a utkání 2. ligy kadetek, které se odehrávaly v 
prosinci. Seznámili jsme Vás s průběžnými výsledky všech kategorií a se všemi trenéry, kteří se hráčům a 
hráčkám věnují. V tomto zpravodaji Vás chci seznámit: 

- jak jsme zakončili rok 2024 
- jak se nám daří v jednotlivých soutěžích   
- jaké jsou plány na druhou část sezóny  

Vánoční turnaje 2024 
Pro všechny kategorie si trenéři připravili vánoční turnaj pro děti a jejich rodiče. V pondělí před vánočními 
svátky hrály děti z mladší přípravky (Sluníčka) s rodiči ve dvojicích přehazovanou s pravidly žlutého 
minivolejbalu. Hráčky a hráči starší přípravky (Červánky a Blesky I.) a mladší žačky (Hvězdičky), již s rodiči 
hráli minivolejbal ve trojicích s pravidly červeného a modrého minivolejbalu. 
Ve čtvrtek zakončili rok 2024 turnajem a vánočním posezením společně s rodiči starší žačky, žáci (Hvězdy a 
Blesky) a kadetky (Kometky). Tyto kategorie si zahráli klasický šestkový volejbal, když vytvořili celkem 6 týmů.   
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Mezi svátky se v pátek 27.12. konal tradiční vánoční turnaj s posezením pro příznivce a členy VK nad 15 let a 
jejich rodinné příslušníky. Tentokrát účast nebyla valná, ale přesto jsme si užili spoustu legrace a dobrého 
volejbalu.  

 
 
MLÁDEŽ 
 
Turnaje v barevném minivolejbale: 
21. 12. Ostrava, Třebovice – celkem se zúčastnilo 60 dětí, z toho 7 dětí VK Raškovice,  
červená barva: 1. Tina a Nikol Mecovy, 2. místo T. Galuszková. A.Dvořáková, R. Vitásková, 3. místo Š. Ševčík, 
A. Felcman   
19.1. Ostrava, Třebovice – celkem se zúčastnilo 145 dětí z toho 25 dětí VK Raškovice, nejlepší umístění 
zaznamenala v modré barvě trojice: 2. místo Dybová K., Tichopádová V., Stillerová S.. Zastoupení jsme měli 
ve všech kategoriích. 
9.2. Hlučín – celkem se zúčastnilo 74 dětí z toho 21 dětí z VK Raškovice modrá barva: 1. místo A. Kovářová, A. 
Mikešková, K. Skotnicová, 2. místo H.Lisníková, S. Stillerová, V. Tichopádová, žlutá 2. místo – J. Holinka, O. 
Jančálek, oranžová barva 1. místo K. Illichman, A. Babulíková, červená barva 2. místo A. Dvořáková, T. 
Galuszková, 3. místo J. Dias, D. Lajgot 
16.3. Ostrava – celkem se zúčastnilo cca 200 dětí, z toho 22 z Raškovic. Nejlepší umístění 2. místo-Terezka 
Václavíková, Nina Skotnicová a 4. místo – Jakub Holinka a Ondřej Jančálek, žlutá barva (16 týmů). Zastoupení 
jsme měli ve všech barvách. 
Další plánované turnaje BMV jsou: 27.4. Raškovice, 25.5. Vratimov 

 
 



Okresní soutěž - trojkový volejbal U14 
V okresní soutěži trojkového minivolejbalu hrála 4 družstva VK Raškovice z celkových 32 týmů. V soutěži se 
odehrálo celkem 5 kol v pětičlenných skupinách s úvodní kvalifikací ve 4 osmičlenných skupinách. V každém 
kole vždy postupovala nebo sestupovala 2 družstva dle umístění. Nejlépe se umístil náš tým VK Raškovice A 
(nar. 2012-2013) ve složení: Tereza Hrtoňová, Tereza Jurášková, Marie Novotná, Lilli Ann Sviteková, 
Karolína Vitásková. Družstvo obsadilo celkové 2. místo a získalo tak stříbrné medaile. Na 6. místě se umístil 
tým VK Raškovice B (nar. 2012-2013) ve složení Juřicová Natálie, Lajgotová Adéla, Mikešková Anna, 
Nováková Daniela, Stillerová Stela, 12. místo obsadily hráčky (nar. 2013) Dybová Kristýna, Kovářová 
Aena,Lisníková Hana, Skotnicová Klára, Tichopádová Valentýna a 25. místo VK Raškovice D (nar. 2013-
2014) Nikol Mecová, Tina Mecová, Tereza Homolová, David Lajgot, Mirek Marišák, Štěpán Ševčík, Antonín 
Felcman. 
 
Okresní soutěž - čtverkový volejbal 
U16 
V okresní soutěži čtverkového 
volejbalu hraje 1 tým staršího žactva 
(2010-2011), který trénuje s Vojtou 
Novotným a Dominikem Dorociakem. 
Soutěž se hraje v úterý 1x měsíčně ve 
Frýdlantu nad Ostravicí a složení 
našeho týmu se na každém turnaji 
mění, podle toho, jak si hráči/hráčky 
najdou na volejbal čas, proto 
výsledky nejsou příliš oslnivé. 
Průběžně je tým na posledním 9. 
místě. Věříme, že se ještě na posledních dvou turnajích vzchopí a poskočí v tabulce alespoň o jednu příčku. 
 
Okresní soutěž – šestkový volejbal U16 
V okresní soutěži šestkového volejbalu staršího žactva hraje smíšený tým staršího žactva (2010-2011) a tým 
mladších žaček (2012-2013). Soutěže se účastní celkem 22 družstev, které byly na základě kvalifikace 
rozděleny do čtyř a tříčlenných skupin, ze kterých postupuje nebo sestupuje 1 tým. Soutěž se hraje 1x za 
měsíc a do konce ještě zbývají 3 kola. Mladší žačky VK Raškovice C pode vedením Honzy Sonnka jsou 
průběžně na 13. místě a smíšený tým staršího žactva VK Raškovice B pod vedením Vojty Hlisnikovského a 
Dominika Dorociaka na 19. místě. 
 
Krajský přebor mladších žaček – 
U14Z 
V krajském přeboru mladších žákyň 
hraje nadějný tým mladších žaček 
(nar. 2012-2013) pod vedením 
Honzy Sonnka. Tým disponuje 
talentovanými hráčkami 
dychtivými po tom se stále 
zlepšovat a být nejlepší. Dvě hráčky 
jsou dokonce v reprezentačním 
výběru Benjamínků, který čítá cca 
70 děvčat z celé České republiky. 
Dobrá parta a chtění neustále na 
sobě pracovat, je základem 
úspěchů, který tým v krajském 
přeboru předvádí. V sobotu 16.3. 
se konalo poslední kolo. Skupina A 
se odehrávala v Kopřivnici, kde náš tým v této skupině obsadil 3. místo, které rozhodlo o celkovém 3. místě a 
získání bronzových medailí této dlouhodobé soutěže se 17 týmy MSK. Přebor vyhrál tým KV Kopřivnice a na 
2. místě se umístil ŠSK Bílovec. Moc gratulujeme hráčkám a hlavnímu trenérovi k úspěchu a děkujeme všem 
rodičům za vytvoření skvělé atmosféry v Kopřivnici. 
 
 



Krajský přebor starších žaček – U16Z 
V krajském přeboru starších žákyň 
se již také blížíme do finále a 
poslední kolo té nejlepší skupiny, 
které je tým VK Raškovice součástí, 
se odehraje v raškovické hale 
v sobotu 23.3. V soutěži hraje 1x za 
měsíc turnajově celkem 32 družstev 
rozdělených do pěti a čtyřčlenných 
skupin. Náš tým je složený 
z talentovaných hráček ročníku 
2010, které hrají zároveň 2. ligu 
kadetek, a hráček ročníku 2011. 
Tým doplňují talentované hráčky 
z mladší kategorie. Průběžně naše 
družstvo bojuje o historicky nejlepší 
umístění v této kategorii. Na posledním turnaji dle výsledků ve skupině se můžeme umístit celkově na 5.-7. 
místě. Hráčky trénují pod vedením Honzy Sonnka a Šárky Sonnkové. 
 
2. liga kadetek – U18Z 
Ve 2. lize kadetek (2009-2008) se hráčkám pod 
vedením Šárky Sonnkové a Standy Novotného daří 
nad očekávání. Ač jsme neudrželi ve skupině 
průběžné 3. místo a posledním utkáním s VK Valašské 
Meziříčí jsme spadli na 4. místo, neseme si z první 
části tolik bodů, že nám to stačí na průběžné 1. místo 
ve skupině o udržení ve 2. lize. Ve druhé části jsme 
doposud zaváhali jen v jednom utkání s Břeclaví a 
v této chvíli tým nasbíral tolik bodů, že je jisté udržení 
se v této soutěži i v následující sezóně 2025/2026. 
Před sebou máme ještě 2 kola, odvety s týmy z 
Vyškova a Břeclavi. Držíme palce a gratulujeme. 
 
Okresní soutěž – šestkový volejbal U18 
V okresní soutěži kadetek (nar. 2009-2008) a juniorek 
(2007-2004) se připravuje náš tým kadetek a starších 
žaček na hlavní soutěže krajského přeboru U16 a 2. 
ligy kadetek. Zde hrají hráčky, které jsou po zranění 
nebo nemoci, nebo si v hlavní soutěži tolik nezahrají. 
V této soutěži je přihlášeno celkem 9 týmů, které hrají od října do května každý s každým 2 utkání na 3 hrané 
sety. Průběžně je náš tým VK Raškovice B pod vedením Šárky Sonnkové, Standy Novotného a Honzy Sonnka 
na 3. místě. 
 
AKTIVITY PRO MLÁDEŽ MIMO VOLEJBALOVÉ TRÉNINKY A MISTROVSKÉ SOUTĚŽE 
V sobotu 21.12. se mladší a starší žačky zúčastnily Mikulášského turnaje v Polance n/O. Naše mládež se 
v lednu účastnila spolu s Honzou Sonnkem a Standou Novotným hokejového utkání výběru 
Moravskoslezského kraje v hale Polárka v rámci Zimní olympiády dětí a mládeže. Pro mladší a starší žačky 
proběhlo v lednu opět s Honzou Sonnkem a Petrou Novotnou běžkování v areálu ZŠ Raškovice. V pátek 21.3. 
plánujeme navštívit se všemi kategoriemi extraligové utkání žen TJ Sokol Frýdek-Místek a Liberec v rámci 
playoff extraligy žen sezóny 2024/2025. 
 
DOSPĚLÍ 
 
Okresní soutěž žen 
V okresní soutěži žen hraje letos celkem 8 týmů žen. Náš tým se stále hledá, jak herně, tak lidsky, což je vidět 
také na výsledcích. Výměna generací, různé názory a chuť trénovat nebo se jen bavit, to vše ovlivňuje výkony 
a nastavení v týmu. Věříme a držíme palce, že se vše srovná a tým žen bude nadále udržovat tradici ženského 
volejbalu v Raškovicích, která představovala vždy skvělou partu a dobré výsledky v soutěžích, jak okresních, 



tak krajských. Soutěž je rozehraná a do konce schází odehrát ještě 2 utkání. Momentálně jsme na 5. místě 
s 11 body z celkového možného počtu 30 bodů. Tabulku vede tým žen z Palkovic. 
 
Okresní soutěž mužů 
V okresní soutěži mužů nám hrají dva týmy z celkového počtu 12 družstev, které byly rozděleny do dvou 
skupin. Oba týmy se po první části probojovaly se svých skupin do skupiny finálové, ve které je 6 týmů, které 
svádí boj o nejlepší umístění. Do konce soutěže zbývá ještě 5. kol, přičemž tým A je v současnosti na 3. místě 
a tým B na místě 4. Držíme palce v bojích o medaile. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Smíšenky – RBVL 
V nemistrovské soutěží smíšených týmů bojoval celou sezónu náš tým v lize A, ve které se umístil na 1. místě. 
Ve finálové části, která se hrála systéme playoff narazil na polský tým, který se umístil na místě osmém. 
Bohužel s tímto týmem naši muži a ženy prohrál, a i když již v dalších utkáních nezaváhali, celkově nakonec 
vybojovali 5. místo z 26 týmů.  
 
PLÁNY na 2. ČÁST SEZÓNY 2024-2025 
 
Letní pohár Lumíra Hajduška – trojkový volejbal U14 
Soutěž trojkového volejbalu, která má v našem okrese více než čtyřicetiletou tradici, začíná kvalifikací na 
konci března a v prvním týdnu měsíce dubna. 30 přihlášených týmů, z toho 4 z Raškovic, je rozděleno do 4 
skupin, ze kterých se poté vytvoří pětičlenné skupiny se systéme sestupu a postupu. Soutěž má celkem 5 kol 
od dubna do června.  
 
Mistrovství České republiky U14 
Již se stalo tradicí, že několik let za sebou, přihlašujeme tým mladších žaček na Mistrovství republiky U14. 
V letošním roce je přihlášeno celkem 80 týmů z celé ČR, které jsou pro kvalifikaci rozděleny do osmi a 
sedmičlenných skupin. V předchozích letech jsme byli jedné z těchto skupin pořadateli, v letošním roce 
dostaly v pořadatelství předost jiné kluby. Rozlosování týmů nás dostalo do skupiny, která se hraje 
v Hořovicích u Plzně. S přidělenými týmy jsme ještě nikdy nehráli, takže to pro hráčky bude velká výzva, 
zkušenost a určitě zážitek na celý život. Pokud se hráčkám podaří umístit do čtvrtého místa, postupujeme do 
1. kola mezi 40 nejlepších týmů. Z 1. kola dále již postupuje jen 16 týmů z celé ČR, tak nám držte palce. Pro 
hráčky jsme uspořádali přípravné soustředění na Morávce s noclehem v hotelu U Přehrady a dvoufázovými 
tréninky v tělocvičně na Morávce. Byla to dřina, ale stálo to za to. Moc děkujeme rodičům za podporu, 
dobroty. 
Naše kvalifikační skupina G: VK Raškovice z.s., TJ Spartak Hořovice, SK VOLEJBAL Ústí nad Labem, z.s., TJ VK 
DUKLA LIBEREC z.s., Volejbalové centrum nad Metují, z.s., Kladno volejbal cz "B", TJ Žďár nad Sázavou z.s.,  
SK Kometa Praha, z.s.. 
 
Malá cena Beskyd - turnaje mládeže 
Jako každý rok vyvrcholí sezóna naši mládeži a členům VK Raškovice pořádáním dnes již největších turnajů 
pro mládež na Moravě, s názvem Malá cena Beskyd, kterého se v loňském roce zúčastnilo 76 týmů z celé 
Moravy a Slezska. Turnaj probíhá ve dvou dnech pro všechny mládežnické kategorie od mladšího žactva až 
po juniory. Všechny Vás srdečně zveme do areálu antukových kurtů nebo do sportovní haly v Raškovicích 
v termínu 14.-15. června 2025. 



Pohár Jaromíra Vybírala a Memoriál Josefa Saláta 
Turnaje pro dospělé pořádáme v Raškovicích tradičně třetí víkend v srpnu. V sobotu 16. srpna se do Raškovic 
sjedou ženy a juniorky z celého Moravskoslezkého kraje na 38. ročník turnaje a v neděli 17. srpna muži a 
junioři na 66. ročník. Všichni jste v těchto termínech zváni na volejbalové antukové kurty. 
 
ASPV- CVIČENÍ PRO VŠECHNY 
Každé úterý od 18.30-19.30 v tělocvičně ZŠ Raškovice pořádáme 
zdravotní cvičení pro ženy i muže pod vedením zkušené lektorky 
Dáji Holečkové. Přijďte si protáhnout svá těla, odpočinout od 
každodenního shonu a na závěr zrelaxovat s meditační hudbou. 
Cena 70 Kč/1 h. Všichni jste srdečně zváni a vítáni. Těšíme se.  
 
PODĚKOVÁNÍ 
Všem sponzorům a partnerům (MS KVS, ČVS, Veidec, Chata 
Prašivá, Imits ict, Color STEEL s.r.o, Saft, Radegast, Hyundai, 
Národní sportovní agentura, Moravskoslezský kraj, Český 
volejbalový svaz, Moravskoslezský krajský volejbalový svaz, 
Nadace ČEZ) a obcím (Raškovice, Pražmo, Vyšní Lhoty, Krásná, 
Morávka) děkujeme za finanční podporu, bez které by volejbal 
v Raškovicích se zvyšujícími náklady, již nemohl fungovat. Všem 
příznivcům, rodičům, trenérům a dalším dospělým členům VK 
děkuje vedení VK za přízeň a pomoc při organizaci akcí pro děti i 
dospělé, za pomoc při údržbě areálu antukových kurtů a při 
rozvoji mládežnického volejbalu v Raškovicích. Přejeme všem 
krásné a pohodové jarní dny plné sluníčka a dobré nálady. 
 
Za VK Raškovice Šárka Sonnková      
 


